

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно — политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

**Сегодня
В НОМЕРЕ**

Пенсии повысятся, но не намного

Пожалуй, ни одно дежурство на «Горячем телефоне» не обходится без вопроса о пенсиях, в первую очередь, о нарушениях графика выплаты.

Как проходила выплата пенсий в октябре? Что ждет пенсионеров в ноябре? Об этом я попросила рассказать начальника управления социальной защиты населения Тамару Николаевну ВЕСЕЛОВУ.

— Из-за недостаточного и неитмичного финансирования в октябре так же, как и в предыдущем месяце, были нарушения графика выплаты пенсий, но все же 27 октября мы закончили все выплаты.

В ноябре тоже есть нарушения графика пенсионных выплат: например, 10 ноября мы выплачивали пенсии за 5 и 6 ноября. Но, надеюсь, что средства будут поступать, и к концу месяца, как и в октябре, все выплаты завершим.

— Тамара Николаевна, будет ли повышена ноябрьская пенсия?

— 1 ноября принят Федеральный Закон «О повышении минимальных размеров пенсий, о порядке индексации и перерасчета государственных пенсий Российской Федерации», в печати он был опубликован через несколько дней. Естественно, работники собеса не смогли сделать перерасчет — все документы уже были отправлены на почту. В декабре пенсия будет выплачена с перерасчетом за ноябрь. Но я хочу подчеркнуть, что большого увеличения пенсий не произойдет. Прибавка за

ноябрь составит всего 2750 рублей, минимальная пенсия будет 57750. С 1 декабря она еще увеличится на такую же сумму и составит 60500 рублей, а 1 января 1996 года минимальная пенсия будет равна 63250 рублям. Увеличение пенсии от основной идет всего на 5 процентов.

— Да, вряд ли пенсионеров обрадует эта информация. А в перспективе, возможно, у них не будет и возможности подзаработать. Многих взволновала небольшая перепечатка в «Знамени труда», вернее, выдержка из статьи В. Степакова, опубликованной в «Правде», где говорится о том, что работающие пенсионеры не будут получать пенсии. По крайней мере, таковы планы правительства, готовящего реформу соцобеспечения. Можете Вы как-то прокомментировать эту информацию?

— Я могу сказать только одно: никаких официальных документов о том, чтобы не выплачивать пенсии работающим пенсионерам, в органы соцобеспечения не поступало. Что будет в будущем, какое решение примет правительство, покажет время. Пока я знаю только то, что опубликовано в статье.

— Тамара Николаевна, ходят упорные слухи (иначе не назовешь) о повышении пенсионного возраста. Имеют ли они под собой какую-то почву?

— Даже в предположительном плане нигде не слышала о повышении пенсионного возраста. И слухи эти, считаю, абсолютно беспочвенны.

Беседу вела
Т. КРЫЛОВА.

«Горячий телефон»

2-35-74 с 16 до 17 часов

ВЫБОРЫ-95
Свою позицию
излагает
Коммунистическая
партия РФ

(Часть материала печатается на коммерческой основе.) Стр. 2.

**ВОЗВРАЩАЯСЬ
К НАПЕЧАТАННОМУ**

Вагоны подают по-прежнему

Прозвучавшая на митинге шахтеров 2 ноября информация о приостановке железнодорожного обслуживания АО «Ленинградсланец» оказалась, мягко говоря, не совсем точной. Начальник станции Рудничная П. Н. Пирог, вернувшийся из длительной командировки, внес ясность в этот вопрос.

— Долг АО «Ленинградсланец» Октябрьской железной дороге на 13 ноября составляет 1,47 миллиарда рублей. Однако как руководство дороги, так и руководство Ленинград-Витебского отделения не предпринимало никаких мер, которые привели бы к прекращению перевозок грузов АО «Ленинградсланец». Понятно, что этот долг возник не от хорошей жизни, и что рано или поздно АО «Ленинградсланец» расплатится. Железнодорожники считают это предприятие надежным партнером и не хотели бы препятствовать его нормальной деятельности.

С. ШИШКИНА.

А. С. ЯКОВЛЕВ: «В газете «Знамя труда» была публикация о ТОО «Слак», а вот номер телефона или адрес не указаны. Где находится это предприятие?»

ОТ РЕДАКЦИИ: ТОО «Слак» находится по адресу: ул. Баранова, д. 18, то есть в том здании, где расположен фирменный магазин «Молоко».

Е. ТИМОФЕЕВА: «Трогуар по улице Кирова от ювелирного магазина в сторону мебельного магазина в дождливую погоду скрывается под водой. Его надо сделать выше, чтобы людям не приходилось обходить эту лужу».

Отвечает зам. главы администрации по жилищно-коммунальным вопросам, транспорту и связи А. В. ИЛЬИН:

— С пониженного участка этого тротуара налажен водосток в колодец ливневой канализации, можно надеяться, что лужа больше не будет препятствием на пути прохожих.

О. Г. ВАСИЛЬЕВА: «Ходить в мастерскую по ремонту часов на улице Гагарина больше нет желания. Часы не выдерживают даже гарантийного срока после ремонта. Неужели в городе больше нигде отремонтировать часы?».

Отвечает начальник отдела торговли районной администрации В. Д. БАРАНОВА:

— Мастерские по ремонту часов есть также по адресам: улица Ломоносова, 57 и улица Кирова, 19а. Обе работают от ТОО «ОСК».

И. СЕМЕНОВА:

«Идет реконструкция помещений бывшего универмага в Лучках. Разрыли во дворе территорию детской площадки и площадки для сушки белья. Кто будет восстанавливать их?».

Отвечает специалист первой категории отдела муниципального хозяйства Н. Е. АПРИНЦЕВА:

— Разрешение на производство земляных работ у этой организации оформлено, и по окончании монтажных работ планировка территории будет произведена полностью.

КУРС ДОЛЛАРА США на 14.11.95 ГОДА

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4410 рублей, продажа — 4550 рублей.
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 4400 рублей, продажа — 4550 рублей.



В свое время областным Законодательным собранием была принята программа поддержки предпринимательства в Ленинградском регионе, однако, судя по реальной жизни, она остается на бумаге. Живой пример — товарищество с ограниченной ответственностью «Агрос»,

которое появилось и работает благодаря предпринимчivosti организаторов, в том числе его нынешнего директора А. П. Андреева. В помещении бывшей столовой поселка Сельхозтехника расположилось новое производство по выпуску колбасных изделий. Продукция цеха хорошего качества, относительно дешевая и быстро раскупается в магазинах города и района. В ближайших планах товарищества — расширение ассортимента продукции, оборудование для этого уже есть.

НА СНИМКАХ: в колбасном цехе (внизу); директор ТОО «Агрос» А. П. Андреев (в центре) вместе со своим небольшим коллективом; оператор термической обработки В. Ф. Зинченко.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.



ПОРЯДОК РЕГИСТРАЦИИ ТРЕБОВАНИЙ (ЗАЯВЛЕНИЙ) ПОТРЕБИТЕЛЕЙ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Муниципальное жилищное производственно-эксплуатационное предприятие извещает квартиросъемщиков о порядке регистрации требований (заявлений) потребителей коммунальных услуг.

1. «Потребитель» при обнаружении полного отсутствия какого-либо вида услуг или снижения качества коммунальных услуг обязан подать письменное заявление в жилищно-эксплуатационную контору.

2. На основании письменного заявления «Потребите-

ля» «Исполнитель» создает комиссию и в присутствии «Потребителя» составляет акт с указанием всех недостатков и периода снижения качества предоставляемых услуг.

3. На основании актов соответствующая служба МЖПЭП снижает плату за оказанные услуги и указывает сумму перерасчета в счете-квитанции, предъявляемой «Потребителю» в следующем за текущим месяце.

4. Сроки устранения недостатков услуг устанавливаются согласно ст. 31 Закона о защите прав потребителей, или согласуются (подписываются) сторонами и фиксируются в акте.

Администрация МЖПЭП.

В МИРЕ ДОБРА, КРАСОТЫ И ТЕПЛА

20 октября к зданию краеведческого музея шли и шли сланцевчане.

— Что там? Новая выставка? — удивлялись прохожие.

— Да, и выставка новая, и праздник! — на ходу отвечали школьники самых разных возрастов.

О празднике извещало и объявление у входных дверей музея: «Солнечная палитра» — юбилейная выставка работ учеников и преподавателей детской художественной школы. Ведь у школы — юбилей. Ровно двадцать лет назад именно в помещении музея начались первые уроки для юных сланцевчан, неравнодушных к изобразительному искусству. И вот сегодня стены музея заполнены чудесными работами воспитанников школы. Здесь представлены работы, выполненные акварелью, маслом, гуашью, тушью, в стиле смешанной техники, мозаики, жесткого gobelena, ткачества, линогравюры, аппликации, мягкой игрушки и глиняной, похожей на дымковскую. Глаза «разбегаются» от удивительно ярких полотен.

— Что за прелесть эти рисунки, — слышатся слова восхищения зрителей.

Работы и впрямь чудесные. Каждая хороша по своему. Взять хоть работу небольшого формата с названием «Лебеди». Здесь у пары птиц видны даже характеры: лебедушка, как скромная, стеснительная девушка, опустила взгляд вниз, а кавалер будто что-то говорит ей нежное... И так тонко, четко создана зарисовка, что птицы как бы живые. Или такие сложные работы, как триптихи по сказке «Сивка-бурка» и «Серый волк». Легче перечислить то, чего дети не рисуют. В рисунках — космические миры, сказочные герои, пингвины, журавли, русская красавица, водяной, олени, кони, натюрморты и пейзажи.

Но вот гости устраиваются в зале, и юбиляры занимают почетное место. Много хороших теплых слов сказали бывшие воспитанники школы, выпускники прошлых лет о школе и ее бессменном директоре Елене Стефановне Дмитренко. А выпускников прошло уже восемнадцать. Более трехсот человек закончили художественную школу нашего города, причем 55 воспитанников окончили школу с отличием, 40 выпускников поступили в средние и высшие художественные учебные заведения страны.

С добрыми воспоминаниями выступили бывшие воспитанники школы, говорили, что теперь уже их дети ходят в художественную школу и познают мир прекрасного через искусство так же, как когда-то учились рисовать рядом с добрыми, чуткими учителями их родители. А учителя и впрямь настоящие волшебники: Любовь Николаевна Лындаева, Зарифа Нагиевна Сынова, Ирина Борисовна Коновалова (выпускница Сланцевской художественной школы) и Елена Геннадьевна Васильева. Это они так ведут уроки, что школа стала домом, куда ребята хотят идти, ждут занятий. Высокую оценку вкладу художественной школы в дело воспитания молодого поколения дала министр культуры Ленинградской об-



О значении школы в деле воспитания подрастающего поколения, об успехах школы за двадцатилетие, о юных талантах и их работах рассказывает зав. отделом культуры города Надежда Васильевна Агафонова (на снимке вторая слева).

ласти Галина Семеновна Пахомова. Хорошо сказал о значении школы художник-график, дипломант международного конкурса В. И. Будько. Он уверен, что выпускники «гнезда Елены» еще прославят свою школу, уже сейчас работы сланцевских ребят высоко оценены на международной выставке ЮНЕСКО: рисунки «Зима» и «Я люблю эту землю» отмечены дипломами II степени. В. И. Будько подарил школе альбомы офортов, гравюр ленинградских художников. Владимир Иванович считает, что юные художники должны постоянно иметь перед глазами работы, достойные подражания, образцы достижений в искусстве графики.

Одна из выпускниц прошлых лет Лена Коренко, закончившая институт Репина, тоже сделала пода-



Не только сегодняшние питомцы собрались в зале, здесь много и тех, кто окончил школу много лет назад.

рок родной школе — подарила картину. Надо сказать, что подарков было много. Море цветов, книг по основам рисования, графики, искусствоведения. Пришли поздравить юбиляров коллеги из музыкальной школы, отдела культуры, отдела архитектуры и градостроительства, представители горно и изостудии при ДК АО «Завод «Сланцы», а также отдела по делам молодежи и спорту. Народный театр «БУМС», кроме поздравления, подарил маленькую интермедию, а девушки из автоклуба отдела культуры чудесно спели русские народные песни.

Оригинально поздравил школу и кукольный театр. На празднике были и представители Сосновоборской художественной школы. Директор музея Владимир Дмитриевич Никулин считает, что в этом просторном помещении стало даже значительно теплее от чудесной выставки детских работ, от добрых слов и пожеланий. Заместитель главы администрации Александр Гаврилович Парамоненко сказал, что посетить художественную школу, значит, попасть в мир тепла, красоты и добра.

В школе — увлеченный народ. Помещение тесновато, и школа не может принять всех детей, желающих приобщиться к искусству. И поэтому для нового помещения художественной школы уже имеется у городской администрации проект. А пока на приобретение кистей, красок и других необходимых материалов школе городской бюджет выделил 1 миллион рублей. Сообщение вызвало бурю аплодисментов у юных художников и гостей.

Официальная часть вечера шла к концу. Вновь защелкали фотоаппараты. Гости стремились запечатлеть прекрасные работы юных земляков. На праздничное чаепитие школа пригласила не только нынешних учеников, но и тех, кто расстался с нею много лет назад.

Хороший получился вечер, вот только чайный сервиз на столько персон найти трудно.

М. МАРИНИНА.
Фото Ю. ГОЛУБЕВА.



От коллектива ДК горняков приветствие юбилярам прозвучало в стихотворной форме.

... А ВЕСНОЙ ЗАЗЕЛЕНЕЮТ

Нынешней осенью впервые за последние годы были проведены многочисленные посадки деревьев и кустов на территории города. По крайней мере запасы посадочного материала, накопленного в питомнике городского комбината благоустройства, использованы полностью. В первую очередь озеленение проводилось в районе новостроек. Большую помощь специалистам питомника оказали ребята из школы № 6, работники ряда ЖЭУ.

Теперь самое главное — сохранить посадки. Больше всего беспокойство вызывают кусты барбариса, посаженные в октябре возле магазина «Уралочка». Их тут больше 150 штук, но если сломают хоть один — это сразу будет заметно. А средства для восстановления зеленого наряда города требуются немалые.

Кстати, может быть, у городских любителей-садоводов и цветоводов появится желание поделиться оригинальными, не слишком прихотливыми растениями, которые могли бы украсить не только личный садовый участок, но и городские улицы. Да, немало в городе таких людей, кто портит и ломает. Но тех, кто сажает деревья и цветы, должно быть больше.

З. ФЕДОРОВА.

Е ДВА начался учебный год, а школьные коллективы физкультуры уже стартовали в очередной городской спартакиаде школьников: сначала в XIII легкоатлетическом пробеге, посвященном памяти М. Д. Баранова, затем в соревнованиях команд восьмиклассников (по бегу на 60 метров и метанию мяча) и команд шестиклассников (по кроссу на 1,5 километра), входящих в зачет XXXI областной спартакиады школьников и первенство гороно по легкой атлетике.

ГЛАВНОЕ — УЧАСТИЕ

Бесспорно, что для участников любого легкоатлетического пробега главным стимулом является отнюдь не стремление победить, а желание в очередной раз испытать себя. Поэтому и дистанцию каждый выбирает по своим возможностям: 2, 5, 10 или 20 километров. К сожалению, пробег памяти М. Д. Баранова не был официально включен в программу спартакиады школьников, однако все городские школы, Выскатская, техникум приняли участие в соревнованиях. Особенно активными были учащиеся школ № 11 (18 человек), № 1 (10 человек) и № 5 (8 человек), остальные школы были представлены 2—4 спортсменами.

В нашей газете подробно освещались итоги легкоатлетического пробега, поэтому нет нужды вновь говорить о них. Отметим лишь, что больше всех победителей и призеров было в команде школы № 1, которая и заняла 1 место в неофициальном зачете. На втором месте команда школы № 11, на третьем — школы № 5. Все четыре участника команды школы № 2 стали призерами. После них следуют команды школ № 4, 3,

УВЕРЕННАЯ ПОСТУПЬ „КОРОЛЕВЫ СПОРТА“

Выскатской, 6, 12 и техникума.

ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ — ЗАКАЛЯЙСЯ!

Как никогда актуальным оказался этот призыв во время соревнований восьмиклассников школ города и района (в зачет XXXI областной спартакиады школьников) по бегу на 60 метров (мальчики и девочки), метанию мяча (тоже мальчики и девочки) и смешанной эстафете 6х60 метров. Хотя и трудно рассчитывать, что участие в соревнованиях (а для многих из ребят это было в первый и, возможно, в последний раз) в дождливую и холодную погоду действительно закалит здоровье. Однако характер ребята показали.

Вне конкуренции была команда восьмиклассников средней школы № 3 (учитель физкультуры П. П. Алексеев), которая выиграла три вида из пяти и была третьей в метании мяча у девочек. А вот за остальные призовые места в командном зачете борьба оказалась

очень напряженной. С минимальным преимуществом по сумме выступлений во всех видах программы соревнований второй стала команда школы № 5 (учитель В. Б. Никитин), третьей — команда школы № 12 (учитель Б. М. Лебедев). Вплотную за ними финишировали школы № 1, Новосельская и № 6. Следующие места рас-

пределились таким образом: Старопольская школа, Выскатская, школа № 4, интернат, школа № 11, № 2 и Загрявская.

Победителями легкоатлетических соревнований в беге на 60 метров стали: Вика Фурман (интернат) — 8,6 сек., Ольга Купцова (шк. № 5) — 9 сек., Полина Безрукова (шк. № 3) — 9,1 сек., Андрей Алексеев (шк. № 2) — 8,1 сек., Роман Баруков (шк. № 6) — 8,3 сек., Владислав Великоселец (шк. № 3) — 8,5 сек. В метании мяча: Светлана Дупик (интернат) — 39 м, Марина Саар (шк. № 5) — 37 м, Полина Безрукова (шк. № 3) — 35 м, Дмитрий Сергеев (шк. № 3) — 60 м, Алексей Соловов (шк. № 12) — 58 м, Андрей Алексеев (шк. № 2) — 57 м.

ЕСТЬ ИНТЕРЕС — БУДУТ РЕЗУЛЬТАТЫ

Второй год подряд после некоторого перерыва проводится первенство гороно по легкой атлетике. К сожалению, в этот раз программа соревнований была сокраще-

на до четырех (?), включая эстафету, видов у юношей и столько же у девушек. Но даже в такой усеченной форме эти соревнования вызвали большой интерес и у школьников, и у преподавателей физкультуры.

Единственной участницей, победившей в этих соревнованиях второй год подряд, стала Ольга Полуяненко, финишировавшая на своей «коронной» дистанции 1000 м с результатом 3 мин. 32,5 сек., улучшив на 8 секунд свой прошлогодний результат. Второй стала Катя Алексеева (шк. № 3) — 3 мин. 32,8 сек., третьей — Юлия Сергеева (шк. № 3) — 3 мин. 41,7 сек. К сожалению, не удалось Ольге повторить свой прошлогодний успех в беге на 100 метров, где первенствовала Надя Ларионова (шк. № 3) — 14,0 сек. Второй была Ольга Борисенкова (шк. № 3) — 14,1 сек., третьей — Тая Кузнецова (шк. № 1) — 14,5 сек.

В метании мяча лишь в финальных бросках вырвала победу у прошлогодней победительницы Ольги Птицной (шк. № 3) — 41 м Дарья Любимова (шк. № 1), победившая с результатом 42 метра. На третьем месте семиклассница шк. № 5 Юлия Морозова — 39 метров.

Захватывающе проходили соревнования и у юношей. В финале бега на 100 м победил Вячеслав Соколов (шк. № 3) — 11,94 сек., второе место у Юрия Куликова (шк. № 1) — 12,6 сек., третье — у Андрея Алексеева (шк. № 2) — 12,8 сек. Напомним, что в прошлом году Вячеслав был победителем на дистанции 400 м,

(Продолжение на 4-й стр.)

КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ

МУНИЦИПАЛЬНОГО

ИМУЩЕСТВА

(Начало на 2-й стр.)

7. Покупатель является правопреемником магазина «Октябрьский» и отвечает по обязательствам выкупленного им магазина.

Критерием выявления победителя конкурса является цена продажи.

К участию в конкурсе допускаются юридические и физические лица, признанные в соответствии с законодательством покупателями, своевременно подавшие заявку на участие в конкурсе и другие необходимые документы и внесенные в установленном порядке сумму залога в размере начальной цены приватизируемого объекта на р/с Продавца (Комитета по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района) № 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АОТ ПСБ.

Для участия в конкурсе в адрес Продавца необходимо представить следующие документы:

— заявку на участие в конкурсе по установленной форме;

— предложения в письменной форме по цене покупки, запечатанные в конверте;

— копию платежного документа, подтверждающего внесение залога на р/с Продавца.

Юридические лица дополнительно представляют заверенные нотариусом или органом, осуществившим регистрацию, копии учредительных документов.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение двух недель со дня опубликования данного сообщения в печати.

Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 30 ноября в 10 часов в помещении Комитета по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, д. 6. Р/с Продавца — 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АОТ ПСБ г. СПб, номер контактного телефона 22-871.

Конкурсная комиссия.

(Начало на 3-й стр.)

УВЕРЕННАЯ ПОСТУПЬ „КОРОЛЕВЫ СПОРТА“

которую в этом году отменили (в девушек тогда победила Ольга Полуянникова). Так что это уже второй успех В. Соколова на городских соревнованиях.

Как всегда, упорной была борьба на дистанции 1500 метров. В этот раз ее выиграл Александр Попов (шк. № 1) с результатом 4 мин. 56,7 сек. Второе-третье места поделили Дмитрий Макаров и Владимир Кононов с одинаковым результатом 5 мин. 1,4 сек.

К огорчению, практически все результаты победителей (за исключением 1000 м у девушек) оказались хуже прошлогодних. Тем приятнее отметить победные результаты в метании гранаты Сергея Жирнова (шк. № 3) — 52 метра, Димы Коржанова (шк. № 6) — 50 метров, Димы Мартынова и Александра Андреева (шк. № 11) — по 47 метров, которые все оказались выше прошлогоднего — результата победителя (45 метров).

В командном зачете среди средних школ победили легкоатлеты шк. № 3, на втором месте — шк. № 1, на третьем — шк. № 6, потом шк. № 2. Среди неполных средних школ команды расположились так: школы №№ 5, 12, 4, 11.



И ОПЯТЬ — ШКОЛА № 5!

Уже стало привычным, что спортивные команды школы № 5 частенько оказываются победителями в тех или иных городских соревнованиях. И вот новый успех — 1 место в соревнованиях по кроссу на 1,5 км среди команд шестиклассников в зачет XXXI областной спартакиады школьников. Практически на равных выступила и команда Новосельской школы, набравшая та-



Золотов (шк. № 5) — 5 мин. 33 сек., Элеонора Евсеева (шк. № 2) — 5 мин. 50,1 сек., Надежда Фомичева (шк. № 11) — 6 мин. 3 сек., Анна Равзенкова (шк. № 6) — 6 мин. 4 сек.

В. БОРИСОВ,
внешт. корр.

НА СНИМКАХ: на трибунах; финальный забег на 100 м среди юношей; главный судья соревнований И. В. Васильев.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.



Продаю 3-комнатную квартиру в Лучках. Тел. 23-349.

Продается ЗАЗ 968М 1992 г. в. Тел. 22-282.

2—1

АОТ «ЭКОКОН» ПРЕДЛАГАЕТ:
Оборудование:
строительно-отделочное,
газопламенное,
подъемно-транспортное,
для мягкой кровли.
Электро-, пневмоинструмент.

Насосы для воды
Люки чугунные
Принимаем заказы на строительство.
Тел. (812)248-22-53, 248-49-65.
Тел./факс (812)541-85-12.

4—3

Куплю 1-комнатную квартиру. Резину на ГАЗ-53. Тел. 25-691 до 21 часа.

МУСОР НЕ УКРАШАЕТ ГОРОД

9 ноября в шесть часов вечера, судя по внешнему виду нашего города, можно было подумать, что у нас готовится какое-то всенародное шествие. Сланцевчане с мусорными ведрами курсировали от дома к дому, обмениваясь репликами типа: «Ах, и к вам мусоровоз не пришел! Опять шофер на халтуру уехал». «Да нет, — возражали другие. — Наверняка у них машина сломалась!» Последние были абсолютно правы. И вот, поддаваясь таким невольным предсказаниям, самые нетерпеливые жители стали сваливать мусор прямо на улицу. Зато остальные граждане были вознаграждены за свое долгое ожидание. Примерно через час приехала машина, издала напоминающая мусоровоз. Из ее кузова на удивленных горожан смотрел... человек, руки которого и выполняли работу ковша-приемника. Процедура выброса мусора затягивалась на каждой остановке. Жители самых отдаленных улиц — Шахтерской Славы, Молодежного проспекта не дождались приезда машины и выбросили мусор на улицу. Так что шоферы П. А. Симухин и П. И. Тихомиров после многочасовой езды по городу (аж до одиннадцати часов вечера) вынуждены были собирать еще и эти кучи. Ну как тут не вспомнить актуальное и сегодня изречение классика: «В жизни

всегда есть место подвигу». «А что было делать?» — комментирует ситуацию директор комбината В. А. Прохнин. — В тот день сорвался и утренний вывоз мусора — с утра было не завести стоявшие под открытым небом машины. Сломался и вышедший вечером на линию мусоровоз. Зная «характер» сланцевчан, пришлось шоферам самим вручную ссыпать мусор в неспециализированную машину, а потом еще и по городу кучи убирать».

Каждый участник этого неприятного происшествия считает себя правым. И нам, жителям города, не хочется копить мусор в квартирах, и у работников комбината по благоустройству есть все основания сослаться на объективные обстоятельства. И все же всем нам ясно, что наш мусор на первом снегу никак не украшает наш город.

В. ГАЛКИНА.

Анне Ивановне САВИЦКОЙ

Сердечно поздравляем тебя с юбилеем. Уходят незаметно годы, виски становятся белей. Бывали радости, невзгоды — все вспоминаешь в юбилей. Так пусть и после юбилей лишь счастьем твой лучится взор. Живи же долго, не старея, своим годам наперекор.

Дочери, внуки.

Телевидение

**ЧЕТВЕРГ, 16 НОЯБРЯ
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**

6.00 — Телеутро. 8.25 — «Выборы-95». 9.00 — Новости. 9.15 — «Тропиканка». 10.00 — Авторская программа. 10.45 — Клуб путешественников. 11.30 — Мультфильм. 11.40 — Смак. 12.00 — Новости. 12.10 — «Мир». 12.55 — «Тайны семьи де Граншан», 1 с. 14.00 — «30 случаев майора Земана», сериал. 15.00 — Новости. 15.20 — Мультсериал. 15.40 — «Запомни, принцесса», телеспектакль. 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — Фестиваль детского телевидения. 17.15 — Рок-урок. 17.30 — Семь дней спорта. 18.00 — Новости. 18.20 — «Тропиканка». 19.05 — «Выборы-95». Дебаты. 19.35 — Лето миллион. 20.00 — Мы. Авторская программа В. Познера. 20.45 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 —

Время. 21.50 — «Выкорми ворона», х. ф. 23.45, 00.10 — Музобоз. 00.00 — Новости. 00.40 — «Твин Пикс», сериал. 01.30 — Семь дней спорта. 02.00 — Московский государственный театр «Русский балет».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 9.30, 18.40, 23.55 — Выборы-95. Государственная Дума. 7.30 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Требуется. 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 8.50 — Всего понемногу. 9.10 — Крестьянский вопрос. 10.00 — Телегазета. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.20 — Милейская хроника. 11.30 — Муз. экспромт. 11.50 — «Камень сновидений», м. ф. 12.15 — Новая линия. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Кенгуру. 17.20 — Новая линия. 17.50 — «Камень сновидений», м. ф. 18.15 — Клип-антракт. 18.25 — Ваш партнер. 19.10 — Параллели. 19.25 — Караоке по-русски. 20.25 — Под-

робности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Маскишоу. 22.10 — Хоккей. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — Служба 299.00-00. 0.25 — Оставайтесь в шляпе. 0.55 — ЭКС. 1.05 — Торговый дом «Ле Монти».

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 13.10 — Стиль жизни. 13.30 — «Немецкая волна». 13.45 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла». 15.20 — Советы садоводам. 15.45 — Осень. «Дон Кихот», х. ф. 17.25 — Мультфильм. 17.45 — По всей России. 18.00, 21.00 — Выборы-95. 18.30 — Показывает Ленинградская областная телекомпания. 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Телеблиц. 19.10 — Большой фестиваль. 19.50 — Спортивные новости. 19.55 — «Мануэла». 20.45 — Телеслужба безопасности. 22.00 — «Театр имени меня». Е. Шифрин. 23.05 — Спорт. 23.15 — «Тайна папоротников», х. ф.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»

Газета
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, пиес и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерию до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Меликова В. Т., верстала Шолчица Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г., Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в Свидетельство о регистрации № П 0881 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года. Тираж 3934. Заказ 2430.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.